



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-34

від « 22 » січня 2019 року

Комітет Верховної Ради України з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства

На розгляді Комітету перебуває проект Закону «Про внесення змін до деяких Законів України щодо регулювання діяльності підприємств у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» (реєстр. № 9424 від 19.12.2018) (далі - законопроект).

Основною метою розробленого законопроекту є передача повноважень з ліцензування та встановлення тарифів у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення від НКРЕКП місцевим органам виконавчої влади та органам місцевого самоврядування. Запропоновані зміни передбачають, що НКРЕКП здійснюватиме ліцензування виключно господарської діяльності з виробництва теплової енергії на теплоцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках, а також встановлюватиме відповідним суб'єктам господарювання тарифи на виробництво теплової енергії. Ліцензування всіх інших суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення здійснюватимуть Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міська державна адміністрація, а тарифи таким ліцензіатам будуть встановлювати органи місцевого самоврядування.

Питання передачі органам місцевого самоврядування повноважень з встановлення тарифів на комунальні послуги неодноразово обговорювалося на Загальних зборах Асоціації міст України та на засіданнях її Правління. За результатами такого обговорення, було прийняте рішення щодо необхідності максимальної передачі зазначених повноважень органам місцевого самоврядування.

Враховуючи зазначене, Асоціація міст України підтримує прийняття проекту Закону «Про внесення змін до деяких Законів України щодо регулювання діяльності підприємств у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення» (реєстр. № 9424 від 19.12.2018).

Виконавчий директор

О.В. Слобожан